
муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

муниципального образования город Краснодар 

«Детский сад комбинированного вида № 223 «Лебёдушка» 

350089 Российская Федерация, Краснодарский край, город Краснодар, Западный внутригородской округ,  

ул. Бульварное Кольцо, 19 

ИНН 2308073703, ОГРН 1022301203869, КПП 230801001, тел. 8(861)261-72-08 

 

 

 

 

Развлечение  

«Путешествие с Лунтиком» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Подготовила инстрктор по физическому развитию 

Омарова В.Б. 



Развлечение в средней группе «Путешествие с Лунтиком» 

Цель: развитие интереса детей к космосу и людям, покорившим его 

просторы. 

Задачи: 

 Вызвать познавательный интерес к космосу, развивать фантазию, 

воображение. 

 Расширение и углубление знаний детей о космосе, дате первого полёта Юрия 

Гагарина в космос, о празднике. 

 Воспитание уважения к профессии, развитие воображения, фантазии, 

гордость за свою страну. 

 Создать положительный эмоциональный фон, атмосферу 

доброжелательности. 

 

Ход мероприятия: 

 

Дети под космическую музыку входят в музыкальный зал, рассаживаются на 

скамейки. 

Воспитатель: Космонавтов поздравляем 

                         В солнечный апрельский день! 

                         К звездам полететь мечтаем, 

                         Побеждая страх и лень. 

                         И Гагарину большое  

                         Мы спасибо говорим 

                         Слава и хвала герою  

                         В космос путь проложим им. 

Ребята, а вы как Юрий Гагарин хотите полететь на ракете в космос? 

Дети (Д): Да! 

(звучит музыка из мультфильма про Лунтика. Из-за двери появляется сначала 

нога, потом рука, голова и наконец весь Лунтик) 

Вос-ль: Ребята, а вы узнали кто это к нам прилетел? 

Дети: Да, это Лунтик! 

Вос-ль: Да, ребята это Лунтик, он живет на луне. 



Лунтик (Л): Здравствуйте, ребята, я прилетел к вам с Луны. Увидел вас с 

подзорную трубу (смотрит в нее), что вы собрались в зале и решил заглянуть 

к вам в гости. 

Вос-ль: Вот и правильно Лунтик, а мы с ребятами хотим отправится в 

космическое путешествие, потому что скоро праздник «День Космонавтики». 

Л: Как здорово вы придумали! Но чтобы отправится в космическое 

путешествие нужно быть космонавтами. А вы хотите стать космонавтами?  

Д: Да! 

Л: Тогда нам нужно с вами подготовится, а то в космонавты без физической 

подготовки не берут. Становитесь около скамейки ( дети встают под 

космическую музыку и выполняют разминку по показу Лунтика). 

Вос-ль: Лунтик, я думаю наши дети готов к полету. 

Л: Перед долгим полетом необходимо подкрепится, но я забыл, что полезно 

кушать для настоящих космонавтов. 

Вос-ль: Лунтик, а наши ребята знают, что съедобно и полезно, а что нет. Они 

умеют играть в игру «Съедобное – несъедобное». Хочешь они с тобой 

поиграют? 

Л: Да, а как?  

Вос-ль: А вот как: в большую желтую корзину собирают съедобные 

предметы, а в другую красную -  игрушки. (Проводится игра «съедобное 

несъедобное». На полу разложены муляжи фруктов, овощей, продуктов и 

игрушки). На счет раз, два, три продукты в корзину собери. (Дети собирают 

продукты и игрушки в разные корзины.) 

Л: Вот какие ребята молодцы, основательно подготовились к полету. Значит 

к старту все готовы? 

Д: Да! 

Л: Чтобы полететь в космос, сначала нам нужно построить ракету, строители 

готовы? (Дети строятся в 2 колонны по 9 человек) 

1 Испытание «Построй ракету» (мягкие модули, конусы) 



Описание конкурса. У каждого в руках по «части ракеты», у последних 

детей конусы. По моему сигналу первые игроки бегут к обручу, ставят кубик 

и бегом возвращаются обратно. Затем второй, третий, пока не построят 

ракету. 

Выигрывает та команда, игроки которой раньше выполнят задание. 

 

Л: Какие же вы молодцы, ракета к полету готова, отправляемся. Пристегнуть 

ремни (имитация движения, дети повторяют) включить зажигание. 

Начинаем отсчет: 5,4,3,2,1 (имитация нажатия кнопки большим пальцем, 

руки прямые вверх соединить ладони вместе, «полетели» изображая 

ракету.)  

Л: Как проходит полет?  

Вос-ль и дети: Хорошо! 

Л: 5 минут, полет нормальный. (музыка останавливается, дети отпускают 

руки вниз). Вот ребята наша остановка, Луна. Здесь живет Лунтик. Ребята, 

чтобы дойти до его дома, надо преодолеть препятствия, Лунтик помогает 

детям построится в две команды. 

  2 эстафета: "Высадка на луну" (Кочки (обручи)-5 шт, 2 фишки) 

 Описание конкурса. Надо добраться до ориентира, прыгая по кочкам и   

 вернуться обратно, передав эстафету следующему участнику. 

        

 Л: Первое препятствие преодолели, продолжаем путь. 

 3 эстафета «Выход в открытый космос» (2 тоннеля, 2 фишки) 

 Описание конкурса. По одному проползаем через туннель и бегом       

  возвращаемся в конец команды. 

 

В: С заданием справились! Кто из вас хочет прокатится на марсоходах? 

4 эстафета «Марсоход» (скейты, фишки) 

Описание конкурса. Дети ложатся на скейт, отталкиваются руками едут до 

ориентира, разворачиваются и едут обратно.         

 

Л: Ребята, мы добрались до моего дома. Я остаюсь, а вам пора возвращаться 

и лететь в детский сад. Спасибо за увлекательные приключения! До 

свидания, ребята.  



Вместе: Спасибо тебе, Лунтик за путешествие!  

(Лунтик уходит)            

Л: Ребята, садимся в космическую ракету, пристегиваем ремни, включаем 

зажигание, считаем 5,4,3,2,1 (имитация движений).  

Пуск, полетели (звучит музыка, дети садятся на скамейку). 

 В: Вот ребята мы и вернулись из нашего космического путешествия. До 

новых встреч! 
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